



## NAZIV PROJEKTA: REVITALIZACIJA ŠKOLSKOG PADOBRANSTVA U PULI I ISTRI

---

### SAŽETAK

Voditelj programa je Nina Topić, koja se padobranstvom počela baviti 1989.g. kad je i napravila prvi skok na tadašnjem aerodromu Medulin.

Nina T. je do sada napravila 1790 skokova, a padobransku natjecateljsku karijeru je gradila u aeroklubovima u Puli, Rijeci, Zagrebu i Kanadi gdje se profesionalno bavila padobranstvom u periodu od 4 godine. Za to je vrijeme stekla najviše padobranske dozvole kako u Kanadi, tako i u SAD-u, a po povratku je iste verificirala u Hrvatskoj, te je i tu nositelj D najviše padobranske dozvole.

Zatim je u Kanadi stekla ovlaštenje tandem instruktora, trenera, pakera padobrana, padobranskog kamermana, trenera u zračnom tunelu i dozvolu za obavljanje profesionalnih izvanterenskih skokova.

Po nedavnom povratku u Hrvatsku, zatekla je Pulu i Istru bez škole padobranstva već dugi niz godina, te odlučila pokrenuti program revitalizacije.

Tijekom svoje padobranske karijere, Nina je stvorila čvrste i pozitivne odnose s brojnim aeroklubovima u Hrvatskoj, koji su izrazili podršku ideji i to u obliku stručnih savjeta, suradnje s obučnim centrima, nastavnicima padobranstva, najma padobranske opreme u početnom periodu, najma aviona za skokove padobranom i ostalim resursima dok Aeroklub Istra ne popuni svoje kadrovske i ostale potrebe.

---

## SVRHA PROGRAMA I CILJEVI

Svrha programa je stvaranje uvjeta za redovno provođenje škole padobranstva u Puli i na nekadašnjem aerodromu Medulin, te lokalnoj zajednici približiti padobranski sport i unosnu padobransku profesiju .

Svojim aktivnostima ćemo pokazati da se ljubav prema padobranstvu rađa u mnogima, ali da malobrojni nalaze put do ostvarenja svojih snova i to prvenstveno iz razloga “nedostižnosti”.

Djeca i mladi, a često i odrasli na padobranski sport i profesiju gledaju kao na nešto nedostižno. Na žalost, za istarski poluotok je to dugo godina jako nedostižno. I dok se u ostatku Hrvatske razvijaju državni i svjetski šampioni u padobranstvu, Istra ostaje na marginama i pada u zaborav te postaje poznata po nedostatku podmlatka, iako spada u jednu od najatraktivnijih hrvatskih regija koje imaju najpovoljnije vremenske uvjete za padobranski sport tijekom cijele godine.

U svijetu padobranstva sportaši su neizostavno u kontaktu s ostalim članovima zrakoplovne zajednice poput pilota, pilota paraglajdera, pilota zmaja, sa aviomehaničarima, jedriličarima i modelarima, tako da zaljubljenici u padobranstvo stvaraju neraskidive veze s istomišljenicima, identificiraju se kao članovi jedne obitelji, poput ljubitelja ronjenja, članova planinarskog društva i slično. To su ljudi koji pričaju istim “jezikom”, imaju slične prepreke u ostvarivanju svojih sportskih i profesionalnih ciljeva i puno drugih dodirnih točaka. Spremni su na pružanje podrške jedni drugima u sportskom, profesionalnom i obiteljskom životu i ostaju duboko vezani do kraja života. Nerijetko se ljubav prema padobranstvu prenosi s generacije na generaciju, upravo kao i u drugim sličnim društvenim okolinama.

U početnom periodu trajanja programa cilj je osposobiti najmanje dva padobranska instruktora i/ili dvije padobranke koje će se kvalificirati kao članovi ženske padobranske reprezentacije, te nastupati na državnim i svjetskim prvenstvima.

Nadalje je cilj ostvariti broj od 300 - 500 korisnika programa koji će se bliže upoznati s padobranskim sportom, od čega je iz prakse poznato da možemo očekivati 30 - 50 aktivnih padobranaca koji će raditi na usavršavanju.

Krajnji cilj je izgraditi vrhunске sportaše koji će osvajati najviša svjetska odličja, te promovirati Istru kao vrhunsku padobransku destinaciju. U isto vrijeme radimo na tome da Općini Medulin vratimo interes da se letištu Campanož vrati status aerodroma i omogućiti sportskim klubovima njegovo korištenje, što sada nije moguće.

Campanož-Medulin je uvjerljivo najpovoljnija lokacija za sportski aerodrom u Hrvatskoj, obzirom na blizinu auto ceste i zračne luke, blizinu naselja i turističkih destinacija, a dovoljnu udaljenost koja mu osigurava odvijanje aktivnosti bez uznemiravanja stanovništva i gostiju u turističkim objektima.

Također je lokacija bez prirodnih i drugih prepreka, što osigurava visoku sigurnost u izvođenju školskih, sportskih i profesionalnih skokova padobranom. Napomenimo i da je na dovoljnoj udaljenosti od mora, te organizatori skokova ne moraju osiguravati gliser za eventualno spašavanje u slučaju prizemljenja na vodu.

---

## INDIKATORI

Kako bismo dostigli željeni broj korisnika, potrebno je privući 5 - 8 korisnika mjesečno, koji će prisustvovati planiranoj jednosatnoj prezentaciji padobranskog sporta u budućim prostorijama kluba.

Prezentacija će biti u obliku kratkog video materijala, upoznavanja s povijesti padobranstva, upoznavanja s postignućima hrvatskih padobranskih reprezentacija na europskim i svjetskim natjecanjima ( 2004.g. Damir Sladetić osvojio je naslov svjetskog prvaka na Svjetskom padobranskom prvenstvu u Rijeci, a muška padobranska reprezentacija u čijem je sastavu bio i Damirov brat Hrvoje, osvojila je srebrnu medalju), te upoznavanja sa suvremenim školskim padobranom koji će prisutni moći staviti na leđa.

Tijekom 2024.g. očekuje se rad isključivo sa zainteresiranima i učenicima, a 2025. - 2026.g. se očekuje da 5-10 učenika položi za dozvolu padobranca i nastavi samostalno skakati.

U narednim godinama taj će broj brže rasti, obzirom da će biti više iskusnih padobranaca koji će učenicima moći prenositi svoje znanje i iskustvo.

Jednom kad učenik padobranac stekne dozvolu "A", osposobljen je za samostalno skakanje na letilištu u Poreču, gdje se već godinama redovno odvijaju skokovi padobranom iz modernih aviona PC-6 u vlasništvu slovenske firme, a koja redovno posluje sa padobrancima u najvećem slovenskom padobranskom centru "Skydive Bovec".

Sve spomenute aktivnosti je nemoguće obavljati bez adekvatnog prostora, pa tako udruga nije do sada mogla obavljati nikakvo osposobljavanje. Vrijeme od osnivanja do danas iskorišteno je da se udovolji zahtjevnim administrativnim kriterijima, obave upisi u obavezne registre, a da je to sve uspješno obavljeno dokazuje i činjenica da smo primljeni u Hrvatski zrakoplovni savez, te uspješno predali zahtjev za učlanjenje u Sportsku zajednicu Grada Pula, pa i prošli nedavnu inspekciju sportskog inspektora.

### ***Prostor za obavljanje aktivnosti***

Već drugu godinu za redom predajemo zahtjev za dodjeljivanje prostora Grada Pula na korištenje, u nadi da će zahtjevu biti udovoljeno. Time bismo stvorili temelje revitalizaciji školskog padobranstva u Puli.

Međutim, za zainteresirane polaznike padobranske škole osigurali smo suradnju sa Padobranskim klubom “Kрила Kvarnera” u Rijeci, koji će školovati naše učenike dok se u Puli ne vrate uvjeti kakvi su postojali prije više godina.

### ***Promotivne i medijske aktivnosti***

Voditeljica projekta Nina Topić je tijekom boravka u Kanadi uspješno završila zahtjevni program stjecanja certifikata za “eCommerce and Online Business Management” na “University of Toronto” koji uključuje i marketing društvenih mreža, te je aktivno pristupila promociji projekta i aktivnosti.

27.3.2024.g. je u Dnevnom boravku društvenog centra Rojc održano je predstavljanje aerokluba Istra tijekom kojeg je Nina predstavila ideju revitalizacije školskog padobranstva u Puli i Istri te govorila o povijesti padobranstva, disciplinama, sadašnjem stanju te padobranstvu kao profesiji.

Jedna od već najavljenih aktivnosti su “Padobranske čakule” u srijedu, 10.4.2024.g. od 18 - 19 sati u Art galeriji “Talisman” u Puli, gdje ćemo se družiti u neformalnom okruženju kako bismo padobranstvo približili zainteresiranima i na taj način.

Za petak, 26.4. 2024.g. od 18 - 19:30 imamo zakazano “Informativno predavanje o školi padobranstva” u Dnevnom boravku društvenog centra Rojc.

### ***IZ MEDIJA***

Portal [Istra](#) 24 19.3.2024.

Glas Istre [27.3.2024.](#)

Regional Express [27.3.2024.](#)

Glas Istre [29.3.2024.](#)

La voce del popolo [29.3.2024.](#)

Tiskano izdanje Glasa Istre 7.4.2024.

### **Aeroklub Istra**

[Facebook](#)

[Instagram](#)

[Youtube](#) snimka predavaja iz Rojca

### **Profesionalni FB profil Nine Topić kao padobranskog fotografa**

[Nina Skydiving Photography](#)

---

## ZAKLJUČAK

Razvoj školskog padobranstva i padobranstva kao sporta uklapa se u master plan razvoja Istarske županije, operativnu strategiju razvoja proizvoda od proizvoda primjenjivih za Medulin, te u razvojni potencijal i prioritet. Također doprinosi unaprjeđenju kulturnog i sportskog aspekta Općine Medulin.

U sklopu programa revitalizacije aerodroma Medulin, školsko padobranstvo će imati značajan doprinos u promidžbi aerodroma. Poznato je da skokovi padobranaca uvijek privlače veliku pažnju.

Općina Medulin raspolaže sa svom potrebnom infrastrukturom, a u Puli i okolici postoje stručni kadrovi za kvalitetno upravljanje aerodromom Medulin, te provođenje padobranske škole i drugih padobranskih aktivnosti.

Dostavljeno:

1. Općina Medulin
2. Grad Pula
3. Zračna luka Pula
4. Istarska Županija
5. Turistička zajednica Medulin
6. Turistička zajednica Grada Pula
7. Turistička zajednica Istarske županije

Nina Topić  
Tajnica  
U Puli, 30.3.2024.g.